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T
ec

h
n
is
ch

e
D
a
te
n Modell-/Baujahr 2024

Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 740 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 295 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4250 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (210x80 / 205x80)
Hubbett (200x140/123)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Electronic Stability Control: ESC, ABS, ASR, Hill Holder, Roll Over Mitigation, Crosswind Assist, Trailer Stabi-
lity Control System, Tempomat, Eco-Pack mit Start und Stop, manuelle Klimaanlage im Fahrerhaus, Fahrer- uns
Beifahrerairbag, Zentralverriegelung, GFK-Unterboden, Garage mit 150 KG Nutzlast, Aufbautür mit Fenster, Rah-
menfenster mit Verdunklung und Mückenschutz, 230V Steckdose in Küche, Gasheizung Combi, Bord-Kontrollpanel
mit LED-Anzeige, Außenspiegel beheizbar und elektrisch regulierbar, Tagfahrlicht, Indirekte Beleuchtung, Bette-
numbau Einzelbett zu Doppelbett und vielem mehr*

zusätzlich verfügt das Fahrzeug über folgende Sonderausstattung:

– Fiat Ducato 140 PS Euro 6d final

– Fahrgestell Heavy 4.250 KG

– Full-LED Scheinwerfer

– Full-Digital Cluster

– Alufelgen 16” / 90L Kraftstofftank

– Faltverdunklung Fahrerhaus

– Chassis Design Paket (Kühlergrill mit schwarzem Designrahmen, Lenkrad und Schaltknauf in Echtleder, Schein-
werfer mit schwarzem Rahmendesign, Armaturenbrettveredelung mit Techno-Trim Design)

– Chassis Paket (Radiobedienung am Lenkrad, Vorbereitung für DAB-Autoradio und Lautsprecher im Fahrerhaus,
Traction+, Hill Descent)

– Komfort Paket (Duschwanneneinlage aus Holz, Fahrerhausteppich, Dunstabzugshaube, isolierter Abwasser-
tank, Beheizter Abwassertank, T-Haube mit Skyview zum Öffnen, Schlafzimmerwände in Eco-Leder verkleidet,
Ausziehkörbe und -schränke in der Küche, Premium XL-Aufbautür mit Fenster und ZV, Vorbereitung Rückfahr-
kamera, Auf den Wohnraum abgestimmte Sitzbezüge)

– Multimedia Paket (8” Multimedia System, Autoradio-DAB, Lautsprecher, Touchscreen, Navigationssystem,
Rückfahrkamera)

– TV 22”

– SAT-Anlage

– Markise 4,5m manuell

– Solaranlage 120W

– Fracht & Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind
keine zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon
oder per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr.

Fensterheber, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze,
Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• 2. Garagentür, Ausstellfenster, GFK-Dach, Hebe-Kippfenster, Heckgarage, Markise, Midi-Heki, Mini-Heki, Rah-
menfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Insektenschutztür 1/1, LED-
Beleuchtung

caraworld.de Exposé Laika Kosmo L 409 Verfüg./MAXI/SAT/Solar, Seite 3



• Gasheizung, Klimaanlage, Klimaanlage FH manuell, Umluftanlage

• 3-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche, Dusche separat, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Warmwasser, Raum-
bad

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• TV, TV-Halter, TV-Halter schwenkbar, SAT-Anlage, SAT-Anlage automatisch, Bluetooth Fahrerhaus, DAB
Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• Solaranlage

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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V
er
k
ä
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r Freizeit-Center Albrecht GmbH & Co. KG

Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

T +49 (0) 4171 - 60 16 50

u +49 (0) 4171 - 60 16 522

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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